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Определите верное утверждение.
1) В основу создания СССР в 1922 г. был положен сталинский план, предпо-
лагавший объединение советских республик в РСФСР на правах автономии.
2) Стремительный индустриальный рост СССР в конце 1930-х гг. был до-
стигнут за счет упадка сельского хозяйства и легкой промышленности.
3) В годы новой экономической политики в Советской России запрещалась
аренда земли.
4) Главным событием Гражданской войны было провозглашение Н. Н. Вран-
геля Верховным правителем России.


